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ENCUESTA EMPLEADORES FACULTAD DE DERECHO 2025 

Titulación Encuestas 
enviadas 

Encuestas 
respondidas 

Tasa de 
respuesta 

Grado en Derecho GDER 296 60 20,27% 
Grado en Criminología y Seguridad GCRIM 81 13 16,05% 
Máster en Abogacía y Procura MABOP 91 31 34,07% 
Máster en Protección Jurídico Social de Personas y Colectivos 
Vulnerables MVULN 15 4 26,67% 

Máster en Relaciones Internacionales y Migraciones MRINT 17 1 5,88% 
Máster en Violencia Criminal MVIOC 59 5 8,47% 
Total FDER 559 114 20,40% 

 

 

SATISFACCIÓN CON ASPECTOS DE FUNCIONAMIENTO GENERAL  

Indique su grado de satisfacción con los siguientes aspectos referidos a la Facultad de Derecho de la 
Universidad de Cádiz (escala de 1 a 5, siendo 5 la satisfacción más alta) 

 
 

Aspectos de funcionamiento general Media 

Información pública (web, redes sociales, etc.) 3,86 

Transparencia y rendición de cuentas 4,13 

Gestión de los títulos 4,13 

Recursos materiales disponibles 3,85 

Actividades de orientación académica 3,81 

Actividades de orientación profesional y empleabilidad 3,91 
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ENCUESTA EMPLEADORES FACULTAD DE DERECHO 2025 

 

SATISFACCIÓN CON LA DOCENCIA  

 
Indique su grado de satisfacción con la formación y los resultados de aprendizaje de los egresados (escala de 
1 a 5, siendo 5 la satisfacción más alta) 
 
 
 

Titulación Media 

Grado en Derecho GDER 4,03 

Grado en Criminología y Seguridad GCRIM 4,38 

Máster en Abogacía MABO 4,19 

Máster en Protección Jurídico Social de Personas y Colectivos Vulnerables MVULN 4,50 

Máster en Relaciones Internacionales y Migraciones MRIM 3,50 

Máster en Violencia Criminal MVIOC 4,40 

 Media Facultad de Derecho FDER 4,17 
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ENCUESTA EMPLEADORES FACULTAD DE DERECHO 2025 

RESULTADOS DE APRENDIZAJE: PUNTOS FUERTES  

 
¿Qué tipo de conocimientos, habilidades o competencias destacaría en los estudiantes egresados de la 
Facultad de Derecho de la UCA? (pregunta de respuesta múltiple) 
 
 

FACULTAD DE DERECHO Nº respuestas Porcentaje 
Motivación, interés 94 22,87% 
Formación teórica 59 15,60% 
Capacidad para actualizar conocimientos 54 13,14% 
Capacidad para el trabajo en equipo 49 11,22% 
Habilidades informáticas y cibernéticas 43 10,46% 
Aplicación práctica de los conocimientos teóricos 42 10,22% 
Organización y planificación del trabajo 40 9,73% 
Expresión oral y/o escrita 23 5,60% 
Idiomas 4 0,97% 
Otros: Disponibilidad para el aprendizaje 3 0,73 
Total 411 100,00% 
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ENCUESTA EMPLEADORES FACULTAD DE DERECHO 2025 

 

RESULTADOS DE APRENDIZAJE: PUNTOS DÉBILES  

 
¿Qué carencias formativas destacaría en los estudiantes egresados de la Facultad de Derecho de la UCA? 
(pregunta de respuesta múltiple) 
 
 

FACULTAD DE DERECHO Nº respuestas Porcentaje 
Expresión oral y/o escrita 61 24,80% 
Aplicación práctica de los conocimientos teóricos 52 21,14% 

Capacidad para actualizar conocimientos 30 12.20% 
Idiomas 28 11,38% 
Organización y planificación del trabajo 24 9,76% 

Motivación, interés 11 4,47% 
Formación teórica 12 4,88% 
Capacidad para el trabajo en equipo 18 7,32% 

Habilidades informáticas y cibernéticas 12 4,88% 

Total 246 100,00% 
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ENCUESTA EMPLEADORES FACULTAD DE DERECHO 2025 

 

PROPUESTAS DE MEJORA: ACTIVIDADES FORMATIVAS  

 
¿Qué tipo de actividades formativas deberían incrementarse? (pregunta de respuesta múltiple) 
 
 

FACULTAD DE DERECHO Nº respuestas Porcentaje 

Salidas de campo (visitas a juzgados, organismos públicos, empresas, 
etc.) 79 19,46% 

Participación en juicios simulados 76 18,72% 

Resolución de casos prácticos 73 17,98% 

Presentaciones orales 57 14,04% 

Elaboración de trabajos y/o informes jurídicos o criminológicos 40 9,85% 

Concursos de debate 38 9,36% 

Idiomas 19 4,68% 

Prácticas en aulas de informática 16 3,94% 

Prácticas en laboratorio 6 1,48% 

Participación en eventos prácticos reales relacionados con la materia 2 0,49% 

Total 406 100,00% 
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ENCUESTA EMPLEADORES FACULTAD DE DERECHO 2025 

PROPUESTAS DE MEJORA: OFERTA FORMATIVA  

 
¿Qué tipo de cursos o titulaciones mejorarían la oferta formativa de la Facultad de Derecho de la UCA? 
(pregunta de respuesta múltiple) 
 
 

FACULTAD DE DERECHO Nº respuestas Porcentaje 
Cursos de formación permanente (duración inferior a 1 año) 49 22,37% 

Micro-cursos (duración inferior a 1 mes) 49 22,37% 

Título online 32 14,61% 

Nuevos Másteres 32 14,61% 

Título internacional y/o interuniversitario 15 6,85% 

Nuevos Dobles Grados 15 6,85% 

Nuevos Grados 14 6,39% 

Nuevos Dobles Másteres 11 5,02% 

Jornadas de 2 días 2 0,91% 

Total 219 100,00% 
 

 

 
SI considera conveniente que la Facultad de Derecho de la UCA oferte otras titulaciones, por favor indique a 
continuación cuál o cuáles serían (respuesta abierta) 

 
Ciencias 
Políticas 
Criminalística 
Cursos o micro cursos relativos a mediación, argumentación jurídica y 
especialización de expresión oral y escrita 
Derecho y Relaciones Internacionales (3) 
Doctorado en Derecho penal y extranjería 
Grado en Derecho y Relaciones Internacionales 
Máster en Derecho laboral 
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ENCUESTA EMPLEADORES FACULTAD DE DERECHO 2025 

PROPUESTAS DE MEJORA: OTRAS SUGERENCIAS  

 
Háganos si lo desea cualquier sugerencia o propuesta de mejora que nos pueda ayudar a progresar como 
institución académica (respuesta abierta) 
 

Aumentar la duración de las prácticas en empresa 
Convocar premios a los mejores TFG y TFM ligados a la seguridad 
Mejorar capacidad de redacción y expresión (2) 
Mayor implicación, comunicación y coordinación con tutores académicos 
Menos teoría y más práctica desde el primer curso, lo cual además servirá para la motivación 
del alumno, que le dé sentido a lo que estudia, que visualice él "para qué" 
No son precisas sugerencias: el funcionamiento está bien, es muy correcto o adecuado (3) 

 
 
 
 
 

 


